



Vletu sv. Jožefa. Na praznik Brezmadežne 2020 je papež Frančišek napovedal leto svetega Jožefa. Zakaj je izbral ravno sv. Jožefa?

Papež je svojo odločitev pojasnil v pismu Z Očetovim srcem. Nedvomno je močan povod 150-letnica razglasitve sv. Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve. Drugi razlog vidi papež v pandemiji. Ta nam je dala razumeti pomen ljudi, ki so podobno kot sv. Jožef neopaženi, daleč od pozornosti, a vendar prisotni in vsak dan potrpežljivo vlivajo upanje.

Papež izpostavlja nekatere lastnosti sv. Jožefa: »On je iz svojega življenja naredil darovanje samega sebe v ljubezni. V njem je Jezus videl Božjo nežnost. Tudi Jožef je podobno kot Marija izrekel svoj 'Zgodi se!' in sodeloval pri skrivnosti odrešenja.«

Papež izpostavlja predvsem Jožefove očetovske lastnosti. Čeprav marsičesa ne razume, sprejme Marijo in hkrati z njo tudi Božjo voljo zase. »Je pogumen in ustvarjalen oče. Od njega se moramo naučiti ljubiti Cerkev in uboge, pravi papež. Kot oče nas tudi uči, da ima delo vrednost, da omogoča dostojanstvo družini. Jožefa postavlja za zgled očetom, ki to postanejo ne z rojstvom otroka, ampak ko se odločijo, da sprejmejo skrb za otroka in prevzamejo odgovornost zanj. Jožefa postavlja tudi za zgled pravega očetovstva vsem voditeljem v družbi in v Cerkvi«



Gospodovo oznanjenje. Staro ime za praznik 25. marca je bilo Marijino oznanjenje. Pri tem je bilo v ospredju angelovo oznanilo Mariji, da bo postala mati Božjega Sina. Novo ime za praznik pa poudarja resnico, da je bil Gospod oznanjen, ka-

kor bo za božič rojen (Gospodovo rojstvo), za svete tri kralje razglašen (Gospodovo razglasenje), na nedeljo kasneje pa krščen (Jezusov krst). Današnji praznik je v bogoslužju Gospodov praznik. V središču praznovanja je Božji Sin, ki je začel bivati kot človek v telesu ponižne Gospodove deklice iz Nazareta. Obhajamo torej skrivnost učlovečenja, ki »presega vsakršno spoznanje«. Če se tega zavedamo, bomo z radostjo in veseljem molili Angel Gospodov, zlasti pa vzklikali: In Beseda je človek postala in med nami prebivala. Novi poudarki praznovanja tega praznika namreč niso nič zmanjšali Marijine časti. Nasprotno! Marija je toliko bolj proslavljena, kolikor bolj in pravilneje se časti njen Sin, Jezus Kristus.

Velikonočno tridnevje in Velika noč. Tudi letošnje leto smo v negotovosti, kakšno bo stanje epidemije v času velikonočnih praznikov. Vabim vas, da spremljate župnijsko spletno stran, na kateri bo pravočasno objavljeno kakšno bo praznovanje Velike noči.

Red maševanja v župnijski cerkvi. Svete maše med tednom, od ponedeljka do petka, so z ljudstvom po urniku, kot je to objavljeno v župnijskih oznanilih.

Nedeljske svete maše z navzočnostjo ljudstva v župniji obhajamo v soboto ob 19. uri ter v nedeljo ob 8. in 9. uri. Sveto mašo ob 10. uri bomo dodali, če bo potrebno. Zato spremljajte župnijsko spletno stran.

Za nedeljske svete maše (sobota ob 19. in nedelja ob 8. in 9. uri) in za petkov križev pot se je potrebno prijaviti. Brez predhodne prijave se svete maše ne boste mogli udeležiti. Za sobotno in nedeljske svete maše se lahko prijavite vsak dan v času svetih maš v cerkvi pod korom, ter v času uradnih ur (v pisarni osebno ali po telefonu).

Vsako soboto in nedeljo je eno mesto rezervirano za tistega, ki je naročil sveto mašo. Med tednom rezervacije niso potrebne, razen v primeru, da bo k maši prišlo še sorodstvo.

V primeru, da bo več interesa za nedeljsko bogoslužje pa bomo uvedli še sveto mašo ob 10. uri (to pomeni vsaj 10 »novih« gospodinjstev).

Vabim vse, ki se morda zaradi omejitve števila v cerkvi ne boste mogli udeležiti nedeljskih svetih maš, da to storite med tednom, saj so slovenski škofje to dovolili (velja v času omejitev).

Vsi, ki boste prišli k maši, se morate držati že objavljenih navodil za preprečevanje širjenja bolezni Covid-19.

POSEBNA NAVODILA ZA NAŠO CERKEV:

- V cerkvi je dovoljeno število »gospodinjstev«: 15
- Vsako »gospodinjstvo« se usede v svojo za to označeno klop v cerkvi.
- Posamezniki lahko po dva v za to določeno klop.
- Cerkev bo odprta 10 min pred sveto mašo.
- Po sveti maši se na območju cerkve ne zadržujte.
- Obhajilo izven časa svete maše pa je mogoče prejeti po vsakokratni sveti maši (med tednom ob 19.20, ob nedeljah in praznikih pa 35 minut po začetku svete maše).

Hvala, ker se obnašate odgovorno in se držite navodil.

Prvi petek in sobota. Petek, 5. 3., je prvi v mesecu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. Vabim vas, da doma iz molitvenika izberete Litanije Srca in jih doma v družinskem krogu pobožno zmolite.

V petek bom obiskoval bolnike na domovih. **Sobota**, 6. 3., je prva po prvem petku v mesecu, namenjena češčenju Marijinega srca. Prav tako vas vabim, da v družinskem krogu zmolite litanije Matere Božje.

Vabljeni k molitvam prvega tedna v mese-

cu. Molimo za stanovitnost duhovnikov in za nove duhovne poklice.

Župnijski rožni venec. V mesecu marcu bomo v župnijskem rožnem vencu molili »za nove duhovne poklice« (splošni namen) ter »za okrevanje člana ŽRV, ki je doživelj prometno nesrečo« (poseben namen).

Če bi kdo od vas, dragi župljani, želel sporočiti molitveni namen, po katerem bi v živem rožnem vencu še posebej molili, naj to stori v župnišču.

Prvo nedeljsko darovanje. Velik Bog lonaj vsem, ki darujete na prvo nedeljo v mesecu, pri ofru za potrebe naše župnije.

Prvo nedeljsko darovanje bo v nedeljo, 7. 3.

Darovi za cerkev. V tem času, ko ne moremo vsi v cerkev k bogoslužju, lahko darujete svoje darove tako, da jih oddate v župnijski nabiralnik, med tednom pri svetih mašah ali pa jih nakažete na župnijski tekoči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 (pri NKBM) in pripisom »Darovi vernikov«.

Vesel sem, ko pogledam župnijsko spletno banko in vidim, da mnogi niste pozabili na svojo župnijo in mesečno darujete za stroške, ki so razen ogrevanja vsi ostali in jih je potrebno vsak mesec poravnati.

Bog lonaj!

Krsti. Krščena je bila: **Viktorija Logar**, Trebinjska. *Iskrene čestitke novokrščenci, staršem in botrom.*

Pogrebi. Cerkveno pokopana sta bila: **Franjo Kobal**, Trebinjska; **Franc Dragomir Hrvatski**, Vinice 31. *Gospod, daj jima večni mir in pokoj.*

Mašni nameni. V mesecu marcu sprejemamo maše za mesec junij. Pridite in darujte za svete maše.

Zaradi tega, ker je cerkev odprta šele 10 min pred mašo boste imeli možnost darovati za mašo, poleg uradnih ur, tudi vsak dan po sveti maši v zakristiji.